
 

 

Επιτυχόντες στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ)  

με τίτλο «Μηχανική Δεδομένων και Υπολογιστικών Συστημάτων» 

του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής 

 

Η Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στη συνεδρίαση της αριθμ. 409/27-11-2019, μετά από εισήγηση 

της Επιτροπής σύμφωνα με τα όσα ορίζει ο κανονισμός του Π.Μ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη τις 

σπουδές, την προσωπική συνέντευξη, τις συστατικές επιστολές, την αναλυτική βαθμολογία, 

καθώς και τη γενικότερη εικόνα των υποψηφίων, ομόφωνα αποφάσισε την εισαγωγή στο 

Π.Μ.Σ. του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής για το εαρινό εξάμηνο του 

ακαδημαϊκού έτους 2019-2020 των παρακάτω υποψήφιων (σε αλφαβητική σειρά): 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Τμήμα 

1 Βαρδάκας Γεώργιος Μηχ. Η/Υ και Πληροφορικής, Παν/μιο Ιωαννίνων 

2 Βλάχου Βασιλική Μηχ. Η/Υ και Πληροφορικής, Παν/μιο Ιωαννίνων 

3 Βλάχου Μαρία Μηχ. Η/Υ και Πληροφορικής, Παν/μιο Ιωαννίνων 

4 Γεωργιάδου Δήμητρα Μηχ. Η/Υ και Πληροφορικής, Παν/μιο Ιωαννίνων 

5 Ζώνιος Χρήστος Μηχ. Η/Υ και Πληροφορικής, Παν/μιο Ιωαννίνων 

6 Κοσιντζής Άγγελος Μηχ. Η/Υ και Πληροφορικής, Παν/μιο Ιωαννίνων 

7 Παπακώστας Κωνσταντίνος Μηχ. Η/Υ και Πληροφορικής, Παν/μιο Ιωαννίνων 

8 Σεβεντεκίδου Χριστίνα Μαθηματικών, Παν/μιο Ιωαννίνων 

9 Σπύρου Ηρώ Πληροφορικής, Ιόνιο Παν/μιο  

10 Τριαλώνη Χριστίνα Μηχ. Η/Υ και Πληροφορικής, Παν/μιο Ιωαννίνων 

11 Τσαντσάνογλου Ελένη Μαθηματικών, Παν/μιο Ιωαννίνων 

Για τους υποψηφίους που δεν έχουν ολοκληρώσει τις προπτυχιακές σπουδές τους, η εισήγηση 

της επιτροπής ισχύει, εφόσον τις ολοκληρώσουν πριν την εγγραφή τους στο Π.Μ.Σ.. Επιπλέον, 

αποφασίστηκε η παρακολούθηση προπτυχιακών μαθημάτων του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ 

και Πληροφορικής ως ακολούθως:  

 Για τον κα. Σεβεντεκίδου τα μαθήματα «Αρχιτεκτονική Υπολογιστών», «Ανάπτυξη 
Λογισμικού» και «Τεχνητή Νοημοσύνη». 

 Για την κα. Τσαντσάνογλου τα μαθήματα «Αρχιτεκτονική Υπολογιστών», «Ανάπτυξη 
Λογισμικού» και «Βάσεις Δεδομένων». 

 

Οι υποψήφιοι οφείλουν να ενημερώσουν εγγράφως (με υπεύθυνη δήλωση, η οποία δεν 

συνιστά εγγραφή στο Π.Μ.Σ.) τη Γραμματεία του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και 

Πληροφορικής εάν σκοπεύουν να παρακολουθήσουν το Π.Μ.Σ. του Τμήματος έως και την 

Παρασκευή   24  Ιανουαρίου 2020 στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Γραμματεία Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής 
Μεταβατικό Κτίριο Τ.Κ. 451-10 
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
Τηλέφωνο 2651007213 
 
 

Ιωάννινα, 28 Νοεμβρίου 2019 


